

454. Иисус говорит: ‚Мой народ должен оставить старые пути‘

(English Title – My People must let go of the old ways)

12 января 2017 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Иисус начал: «Я хочу поговорить с тобой.»

«Как Я могу использовать тебя, если у тебя нет никакой ошибки? Как Я могу восполнить общение Моей безусловной любовью, если в нашем общении нет ошибки? Да, это правда, что если кто судит, то лучше было бы, если бы он судил сам себя. Даже если это твое задание, чтобы помочь раскрыть грехи других, то и твоя нагота должна раскрыться. Как красиво говорится: Если ты показываешь указательным пальцем на ближнего твоего, то три пальца показывают назад на тебя. Поэтому монахи предпочитали молчать, они ясно видели самих себя.»

«Но тебе нельзя молчать, ты сторож и пастырь. Ты должна говорить истину и раскрывать те вещи, которые мешают человечеству жить жизнью неба на земле. Поэтому ты должна особенно бодрствовать и быть строгой по отношению к ошибкам, на которые Я указываю.»

«Я знаю, что ты внутренне трясешься, Клэр. Я знаю, как ты чувствуешь себя.»

«Иногда эти уроки должны в смирении глубоко проникнуть. Никто на земле не узнает объем своих грехов до рокового момента на небе, когда все будет раскрыто. Но исповеданные грехи там не будут найдены. Но раскроются неисповеданные грехи, за которые не совершалось покаяние, чтобы осудить вас. Не лучше ли сейчас быть обличаемым, любимая, чем тогда?»

«Мне не нравится видеть твои страдания, но они нужны для очищения. Огонь очищения расплавляет золото, чтобы сформировать сосуды для стола Царя.»

«Теперь ты должна с этими вещами разобраться и открыто поделиться (опубликовать), чтобы Я даже в самых жалких и несчастных случаях мог дать исцеление. Ты довольно близко подходишь к таковым. Ты очень хорошо знаешь, что Я говорю правду, ибо если бы Я эти милости и благодать, которую Я дал тебе, дал самому худшему грешнику, он теперь был бы уже святым. Но ты все еще в борьбе. Почему это так происходит? Не потому ли, что ты еще не полностью отказалась от себя? Не потому ли, что твоя плоть упрямо держится старых путей? Но все же из-за того, что ты находишься в хорошем обществе, Я использую тебя.»

«Но чем больше ты любишь других, тем больше будет тебя очищать и защищать Мое милосердие. Никогда не будь беспечна в делах любви, никогда. Если это происходит, открывается большая дверь и входят демоны, которые мучают тебя теми вещами, больше всего ненавистными тебе, против которых ты ведешь борьбу. Так как ты любила и прощала, так как ты призывала Меня, Я спешу к тебе, чтобы тебя обнять, когда ты полностью покрыта грязью, которая смывается, когда Я держу тебя в Моих объятиях.»

«Клэр, не позволяй этой печали о твоих грехах одолеть тебя. Твое служение так важно для Меня, потому что другие должны видеть, насколько хрупка и испорчена ты можешь быть, насколько ты склонна к отвлечениям и к снисхождению к самой себе. Все эти ошибки нормальны для человечества, но Мои христиане строят чистый и блестящий фасад и все скрывают за этим приемлемым фасадом.»

«Это не то, что Я хочу, люди Мои. Разве Я не сказал: ,Признавайтесь друг перед другом в проступках ваших? Но вы так много скрываете, вы так много покрываете внешним слоем благочестия. Почему вы не искренни с вашими братьями и сестрами? Почему вы не разрешаете им видеть вашу неприемлемую внутренность? Разве вы не знаете, что и они сражаются, чтобы сохранить свой фасад перед вами? Они страдают от этой болезни точно так, как и вы страдаете. Но если вы признаетесь друг перед другом, Я исцелю вас. Если вы делитесь своими слабостями с другими, Я спешу к вам, чтобы вас вновь поставить на служение.»

«Это Мое намерение, чтобы спасти грешников и приготовить их для неба. Может быть, мы не сможем вас на земле привести к совершенству, но если Я вас смогу привести к пункту покаяния, тогда мы на хорошем пути. Остальное ожидает вас на небе.»

«Я это говорю вам не для того, чтобы вас обескуражить, люди Мои, но, напротив, чтобы вас воодушевить. Не дорого ли и не кропотливо ли это, чтобы постоянно представлять чистый и блестящий фасад? Разве не лишает вас дьявол мужества, обвиняя вас в лицемерии, потому что вы так же виновны, как и другие? Я пытаюсь вас освободить из этого самоправедного круга, который связал вас, чтобы другие вас любили и принимали.»

«Внешне люди будут вас принимать и почитать, но внутренне они завидуют, потому что они не такие святые, какими вы представляете себя им. Не беспокоит ли это вас, Мои сокровища? Это должно вас очень беспокоить. Не смотрите свысока, но опуститесь и позвольте людям увидеть грязь под ногтями вашими. Не для того, чтобы они ценили вас меньше, но для того, чтобы они увидели, что они не хуже вас, и они также могут быть освобождены. Смотрите, если вы живете так прозрачно, вы сеете надежду в жизнь людей.»

«Клеветник братьев никогда не спит. 24/7 он работает и посылает своих демонов, чтобы уменьшить и разрушить надежду людей. Я хочу, чтобы вы несли свет в мир. Суть не в том, чтобы вы открывали всю вашу грязь, но чтобы вы сами признавали и сознавали, кто вы на самом деле перед людьми, что вы не лучше их, что Я для искупления вашего заплатил такую же цену, какую Я заплатил для искупления самого маленького нищего на улице. Если вы стоите на этом месте и видите себя таким образом, то вы Меня будете видеть ясно. Ваше видение станет кристально чистым, и ваша жизнь начнет изменяться, потому что вы будете напрягаться, чтобы любить Меня больше, чем самих себя, и вы не будете представлять самоправедный образ жизни.»

«Я не наказываю вас. Я прошу вас еще раз рассмотреть, кто вы перед людьми и перед Богом. Таким образом бедные и сокрушенные узнают Меня. Ваша ,малость', как рука маленького ребенка, протягивается и говорит: ,Смотри, Учитель зовет тебя. Не бойся, Он пришел, чтобы спасти нас. Мы Его маленькие дети, и Он необычайно нежен, любвеобилен и прощающий. Не сомневайся из-за твоих грехов. Возьми мою руку, давай пойдём к источникам любви, исцеления и вечной жизни, не бойся, Он ждет тебя'.»

(Здесь спрашивает Клэр:) - Господи, как мы можем делать это конкретно?

«Клэр, когда ты стоишь передо Мной и сознаешь, кто ты, тогда ты будешь стоять перед людьми и открывать им, Кто Я. Это так просто, маленький ребенок может это делать. Взрослые же Мне мешают, потому что они потратили свою жизнь на то, чтобы другим доказать свою ценность.»

«Это достигается не только словами. Вы не можете просто сказать: ‚Бог все совершил.‘ Или: ‚Он Тот, Кто совершил это, не я‘. Это внутреннее отношение, приготовленное через целенаправленные встречи с самим собой, которые Я допускаю в самые критические времена. Эти встречи, хотя они очень унижительны, преобразуют душу таким образом, что Моя благодать светится из нее. Она в своей внутренности исчезла, и Я оттуда сияю.»

«Она отказалась от себя, она не доказывает свою ценность и не защищает себя. Она отказалась от всех фасадов. Теперь она стоит передо Мной и перед людьми в чистых одеждах, омытых в Моей крови. Слова не нужны, если она все приписывает Мне, но ее сопровождает очень реальное и настоящее убеждение.»

«Такие мужчины и женщины очень чувствительны - это выходит за пределы обычного понимания - они имеют чувство души, и Мой Дух свидетельствует об этом: ‚Эта душа встретила Учителя. Она была на круге гончарном. Она была размолота в мелкую пыль, и затем она воскресла в водах новой жизни. Эта душа знает Его‘.»

«Почему Я говорю об этой теме? Потому что вы, Мои люди, должны оставить старые пути, старые маски и замалчивания, которые вы использовали все эти годы. Теперь вы стоите передо Мной. Вы являетесь вестниками любви для человечества, и через вашу подлинность и смирение должно отражаться то, что вы были в Моем присутствии, что вы знаете путь к Моим чертогам и что всех, которые приходят туда, ожидает безусловная любовь, исцеление и очищение.»

«Не бойтесь, люди Мои, не бойтесь приводить других людей ко Мне. Будьте тем, кем вы действительно являетесь передо Мной. Поступайте так, и они придут. Они увидят нечто другое в вас, нечто настоящее, нечто, что не от мира сего. Вы проходили огонь очищения, как золото очищается огнем. Вы знаете Его. Если вы будете верно так поступать, то другие будут спешить, чтобы познать Меня.»